

Koluszki, dnia 28.04.2021 r.

Nr sprawy: O/355/WI/101/2021

**Wyjaśnienia nr 2
do Specyfikacji Warunków Zamówienia**

L.dz. 2820/2021/IN

*Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn. „Budowa kanału tłoczego kanalizacji sanitarnej w rejonie stacji kolejowej Koluszki”
Ogłoszenie zostało opublikowane na portalu Urzędu Zamówień Publicznych w dniu 21.04.2021r. pod numerem 2021/BZP 00037266/01.*

KPGK Sp. z o. o. z/s w Koluszkach przy ul. Mickiewicza 4 informuje, że otrzymało zapytanie do SWZ, na które udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1. Czy firma na której zasoby w postaci wiedzy i doświadczenia powołuje się wykonawca musi przedłożyć do oferty podmiotowe środki dowodowe tzn. zaświadczenia z ZUS i US? Czy tylko oświadczenie zał. nr 2?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami punktu XXII lit. A. punkt 4 SWZ Wykonawca, w przypadku polegania na zdolnościach lub sytuacji podmiotów udostępniających zasoby, przedstawia, wraz z oświadczeniem, o którym mowa w art. 125 ust. 1 Pzp, także oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby, potwierdzające brak podstaw wykluczenia tego podmiotu oraz spełnianie warunków udziału w postępowaniu, w zakresie, w jakim wykonawca powołuje się na jego zasoby – załącznik nr 2 i 3
Wykonawca na etapie składania oferty nie musi przedkładać zaświadczenia z ZUS i US.

Powyższe informacje stają się częścią SWZ zostają opublikowane na stronie internetowej, na której opublikowana jest Specyfikacja Warunków Zamówienia i są dla Wykonawców wiążące.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Tomasz Szczegielniak